
В Кемеровской области расследуется уголовное дело в отношении местного жителя, который избил сожительницу до смерти, а ранее был осужден за аналогичное преступление

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области ранее судимому 42-летнему жителю Новокузнецкого района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в июле текущего года в утреннее время обвиняемый, находясь дома в состоянии алкогольного опьянения, избил 37-летнюю сожительницу. В доме спал гость, который услышал крики женщины о помощи, оттолкнул хозяина и вызвал потерпевшей «скорую помощь». Женщина скончалась в больнице в этот же день. Примечательно, что следствию злоумышленник пояснил, что не помнит, из-за чего стал ее избивать. Он пояснил, что сожительница лежала на диване, а он подошел и стал ее бить. Примечательно, что после того, как мужчина узнал, что приедет «скорая помощь», из дома просто ушел. Позже его задержали сотрудники полиции. В ходе предварительного следствия установлено, что задержанный освобожден из мест лишения свободы в ноябре прошлого года, где отбывал наказание за аналогичное преступление. Кстати, тогда преступление он также совершил в отношении другой сожительницы. Вину в совершении инкриминируемого ему преступления мужчина признал полностью. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1245734>